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Conselho de Campus 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 06/2023

Aos doze dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e trinta minutos, via
“webconferência RNP”, foi realizada a Quinta Reunião Ordinária  do Conselho de Campus do
Instituto  Federal  do  Rio  Grande  do  Sul  –  Campus Caxias  do  Sul,  de  2023.  A  reunião  foi
convocada e presidida pelo Presidente do Conselho, Jeferson Luiz Fachinetto, e  secretariada
pelo servidor Luciano Batista da Conceição.  Estiveram presentes os seguintes conselheiros:
Presidente: Jeferson Luiz Fachinetto. Membros do Segmento Docente: André Augusto Andreis,
titular; João Vitor Gobis Verges, titular. Membro do Segmento Técnico-administrativo: Bianca
do  Prado  Palha,  titular.  Membro  do  Segmento  Discente: Lucas  Doré  Prediger,  titular.
Conselheiros ausentes: Maria Clara Penteado Reisdorfer, segmento discente (não justificou a
ausência); Bruno Bueno, segmento TAE (não justificou a ausência); A reunião foi convocada
com as seguintes pautas: A) Aprovação da ata da 4ª reunião ordinária de 2023; e B) assuntos
gerais, conforme ordem de serviço nº 34, de 06 de julho de 2023.1. Expediente: O Presidente
saúda a  todos  e  todas  presentes.  2.  Ordem do Dia: A) Aprovação  da ATA  da 4ª  Reunião
Ordinária de 2023: abstenção: Lucas Doré Prediger e Bianca do Prado Palha; aprovação: João
Vitor  Gobis  Verges,  André  Augusto  Andreis.  B) assuntos  gerais: O  Presidente  informa aos
conselheiros que foi enviado um requerimento com duas propostas de pautas, pela Direção de
Ensino,  sobre o adiamento da Festa Julina do dia  08/07 para o dia  15/07 devido a alerta
meteorológico e alteração da data da Jornada de Ensino Pesquisa e Extensão do dia 25/11 para
o dia 18/11, devido ao conflito de data com o 8º Salão de Ensino, Pesquisa e Extensão do IFRS.
Em seguida, consulta aos conselheiros se as pautas enviadas podem ser apreciadas e votadas
na  presente  reunião.  Todos  os  conselheiros  presentes  concordam  que  as  pautas  sejam
apreciadas na reunião presente. O conselheiro André fala que concorda que as pautas sejam
apreciadas,  mas  questiona  se  as  pautas  que  são  enviadas  fora  do  prazo  estabelecido  no
regimento devem ser apreciadas? Pontua, ainda, que é importante que pautas submetidas fora
do prazo sejam submetidas via regime de urgência, pois este é o fluxo correto. O Presidente
responde que está ciente sobre esta questão do prazo e destaca que por isso fez a consulta aos
conselheiros. Caso a primeira pauta não seja apreciada na presente reunião, a mesma deverá
ser aprovada ad referendum pelo Presidente do Conselho, porém a segunda pauta poderá ser
votada na próxima reunião, se assim o conselho decidir. O Diretor de Ensino, Éder Silva de
Oliveira, contextualiza e justifica a necessidade de envio das referidas pautas, apesar de não
estar  listado  na  lista  de  presentes  (o  mesmo  estava  na  sala  do  Diretor-geral).  Todos  os
conselheiros  presentes  votaram  pela  aprovação  das  pautas  de  alterações  de  datas. Não
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havendo mais manifestações por parte dos conselheiros, o Presidente agradece a participação
de cada conselheiro no conselho de campus e encerra a reunião às quinze horas e seis minutos.
E, para constar, eu, Luciano Batista da Conceição, secretário do Conselho de Campus, lavrei a
presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos conselheiros presentes.
O registro de áudio desta reunião está arquivado no Gabinete da Direção-geral para consulta.

CONSELHEIRO(A) ASSINATURA

Jeferson Luiz Fachinetto – Presidente 

Luciano Batista da Conceição – Secretário

André Augusto Andreis  – Docente 

João Vitor Gobis Verges – Docente

Bianca do Prado Palha – TAE 

Lucas Doré Prediger – Discente
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